

# 未来几天我省气温接连下滑

春生万物,雨生百谷,20日是二十四节气之谷雨,我省部分地方迎来降雨天气过程,可谓十分应景。19日冷空气自西向东影响我省,部分地区出现大风、扬沙或浮尘天气,20日大风继续,晚间将会有所“收敛”。

预计未来几天冷空气将继续“来扰”,气温也将接连下滑,提醒读者根

据天气变化及时添衣,避免感冒。

20日夜间到23日白天,全省晴有时多云。

20日夜间,白山地区最低气温为-2℃左右,其他地区1~4℃。21日白天,全省大部分地区最高气温为10~13℃。长春市21日白天最高气温11℃,夜间最低气温2℃。

预计20日午后到21日白天,中西部和东部地区有5~6级转3~4级西北风,瞬间风力可达7~9级,其他地区有3~4级西北风,中西部地区部分地方伴有扬沙或浮尘天气。白城、松原、长春、四平、辽源火险气象等级为3级,其他地区火险气象等级为2级。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 长春Z213路公交车驾驶员拾金不昧受到失主赞扬

4月19日上午,长春公交集团南通汽车公司Z213路公交车驾驶员吴涤驾车从般若寺发往新能源车场方向,在车辆抵达终点后,吴涤在给车辆消毒时捡到了一个手包。

吴涤第一时间将手包上交车队,在车队业务员的见证下将手包打开,发现里面有现金大约2000元,还有一部手机和各种证件。

当天下午,发现手包

丢失的失主刘先生拨打了自己的手机,车队业务员第一时间告知其手包就放在车队调度室内,不久后失主赶到调度室将手包取走。

“真是太感谢了,公交司机真是好样的!”在找回手包后,失主刘先生一再向Z213路驾驶员吴涤及车队工作人员表示感谢,刘先生同时还拨打了“市长热线”对车队进行了表扬。

## 消除安全隐患 净化道路交通环境 长白山警方重拳整治“百吨王”货车

4月10日,长白山公安局池北分局交警大队紧扣“减量控大”的工作目标,联合公路交通运输部门开展严重超限超载“百吨王”货车集中整治行动。

池北公安分局交警大队民警和公路交通运输部门执法人员在池北区西出城路口临时设置检查站,对过往的大型货车逐一进行检查,重点查处路面严重违法超限超载车辆、“百吨王”车辆,对查获的涉嫌严重违法超限超载货车,公路交通运输部门执法人员负责到指定地点称重检测,交警依据称重超载结果,严格按照程序处罚。

为查控故意绕行逃避检查的严重违法超限超载车辆,他们科学调整勤务安排,针对“百吨王”货车违法规律特点,加强重点时段、重点路段巡逻管控力度,采取流动巡逻、不定时巡逻等方式,对超限超载违法行为形成严厉打击的高压态势,最大限度预防和减少道路交通事故的发生。



民警在检查站对过往的大型货车逐一进行检查 警方供图

在对严重违法超限超载货车进行集中整治的同时,民警坚持教育与处罚相结合,着重对货车驾驶员进行面对面宣传教育,正确引导驾驶员摒弃交通陋习,自觉遵守交通安全法律法规。

行动期间,累计查处驾驶载货汽车载物超过核定载质量50%以上违法行为3起,有力震慑了超限超载违法行为,消除了安全隐患,净化了辖区道路交通环境。 城市晚报全媒体记者 王跃

### 中国体育彩票开奖信息

#### 中国体育彩票排列3第23100期开奖公告

本期开奖号码:632 销售金额:49765844元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12146注	1040元	12631840元
组选3	0注	346元	0元
组选6	45393注	173元	7852989元

#### 中国体育彩票排列5第23100期开奖公告

本期开奖号码:63288 销售金额:19906250元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	68注	100000元	6800000元

# “N条腿”走路 “体彩+”战舰驶向深水区

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第23043期  
奖池余额为  
291972639.97元

提到“体彩+”,你会想到什么?

在新闻媒体和机构宣传中,提起体育彩票的品牌建设、渠道建设以及跨界合作等方面话题,人们总是能看到“体彩+”这个概念。如果说当初第一个提出“体彩+”概念的人颇有远见,那么现在这个词在体育彩票领域日益频繁地出现,已经不再让人感到新鲜。

准确地说,“体彩+”不是不再新鲜,而是正在驶向深水区。

事实上,如今,人们在越来越多的场景都不难与体彩来一个“如期的约会”或“突然的邂逅”。与以往每每提及体彩,人们总是会想到、而且惟一会想到大街小巷的“体彩小店”相比,现在的体彩正向

更加辽阔的海洋奋力冲刺。

近日,浙江省杭州市体彩中心通过推出当地首家美式汉堡彩票店,实现了体彩和美食的破圈融合。在这家名为“lucky lucky”的美式汉堡彩票店,市民们在买汉堡、吃汉堡的同时,可以了解体彩、购买体彩,在装潢上独具特色,店面外墙上有许多与责任彩票、公益体彩、理性购彩相关的宣传贴纸;在销售窗口侧面,设计着一张印有超级大乐透超大票面图案的宣传海报。这家跨界联动的体彩店一经亮相,便吸引了不少年轻人前来打卡。

值得一提的是,杭州首家美式汉堡彩票店是杭州体彩“阳光邀约”工程的产物。作为一名曾经的跨栏运动员,该店代销者和她的丈夫翁雨震把夫妻俩人生的第一次创业交付给了体彩,并在创意落地以及店面装修等方面得到了杭州体彩的支持和建议。在开店过程中,翁雨震还特别邀请听障人士担任店员,并安排他们

学习咖啡和汉堡的制作,助力弱势群体就业,践行体彩从业者的社会责任。

这是一家散发着“梦想味道”的跨界彩票店。这家跨界小店刚一开业,便迅速出圈,其中不可或缺的一个原因在于,它承载了社会人士、特别是当下年轻人对于理想与追求、幸福与自由的关注和期待,同时满足了人们对于参与公益的诉求和渴望。

其实,放眼近年来渐渐驶入深水区的“体彩+”浪潮中,又有哪一件事不是拥有上面这些要素的呢?远的不用说,来看一篇来自重庆体彩的消息。

“如何打破旧的藩篱,推动渠道高质量发展,进一步做大市场份额,打造品牌与口碑皆好、便利与形象共融的实体店,实现更高层次的精细化终端布局,重庆体彩健康驿站犹如一道晴空闪电,给出了另辟蹊径的答案。”这是中国体彩网一篇报道中的文字。

该文介绍,重庆体彩此前不

断引进美宜佳、疯狂体育、蓝润益彩等第三方合作共建连锁渠道,新近又加大力度引进了一心堂、花易云等多个有自身规模型固定资源的连锁渠道。在不断开辟连锁渠道的基础上,重庆体彩积极探索渠道拓展新路径,在繁华商圈、人流量大的车站码头等黄金地段建设形象靓丽的具有健康综合服务功能的新型销售店——体彩健康驿站,将其规模化建设作为实现渠道提档升级的重要突破口。重庆体彩在建设体彩健康驿站时精心采取分类设计、分级建设策略,融入体育惠民这一主题,扩大“体彩+”内涵。

事实表明,仅今年三四月间,全国多地体育彩票机构在加快推进渠道攻坚的征程上,吹响了“体彩+”向深水区布局的号角。广东体彩在商业综合体、商业步行街、大型购物中心、旅游景区、交通枢纽、文化体育中心等场所大力推进展示体验中心建设并出台专项扶持政策;云南体彩首家“即开超

市”在玉溪开业;河北体彩在全省范围内开展共计130多场的体彩顶呱刮“快乐房车巡游”活动;天津体彩组织当地实体店借势“春风十里我在天津等你”首届海棠花节在街道两侧和机关大院开展品牌宣传和即开户外销售……一系列“体彩+”相关新闻在大江南北密集发布,展现了体育彩票“N条腿”走路、不拘一格深耕市场,志在提升体彩品牌影响力的决心和魄力。

让梦想开花,让公益结果,是公益体彩的分内之事。多年来,中国体育彩票为支持创业就业、保障改善民生作出贡献,为越来越多的有志者搭建平台、创造条件,扶上马、送一程。随着“体彩+”驶入深水区,中国体育彩票在积小爱成大爱、汇聚微光力量的道路上奋力前行,同时也让越来越多的创业就业者深刻感悟到这样的事实——人生之路就在脚下,奋斗可以随时启程,梦想并非遥不可及。

中国体彩报

## 长春市体育彩票管理中心 关于即开型体育彩票户外销售社会网点征召公告

为助力经济发展,激发市场活力,增加就业机会,将更多有创业能力的市场主体吸引到“公益体彩”事业中来,长春市体育彩票管理中心继续面向社会征召即开型体育彩票户外销售网点,具体要求:

一、销售场地

- 1.早市、晚市等人口密集地;
- 2.室外公园、大型露天游乐场;

- 3.露天餐饮;
- 4.各类各级政府允许的外摆经济场地等。

二、市场主体

- 1.年满18周岁有独立行为的个人;
- 2.登记机关为长春(包括各县市区)的法人公司。

三、距离设定

- 1.与现有体彩销售网点不低

于30米;

- 2.户外销售网点之间不限距离。

四、报名登记

有意者携带身份证到长春体彩中心综合业务服务大厅报名。

地址:长春市青云街303号

电话:0431-88679922

长春市体育彩票管理中心

2023年4月19日

### 竞彩焦点受注赛事一览

周五002	德乙	汉堡vs圣保利	04-22 00:30
周五003	荷甲	福伦丹vs坎布尔	04-22 02:00
周五007	荷乙	格拉夫vs海牙	04-22 02:00
周五008	荷乙	阿尔梅勒vs兹沃勒	04-22 02:00
周五009	英超	阿森纳vs南安普敦	04-22 03:00
周五010	法甲	昂热vs巴黎圣曼	04-22 03:00